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«Καμίνι» σήμερα η χώρα – Στα ύψη ο υδράργυρος
/ Γενικά Θέματα

Νέα άνοδος της θερμοκρασίας από σήμερα με τον υδράργυρο να αγγίζει 
και τους 43 βαθμούς, πρόσκαιρη υποχώρηση των υψηλών θερμοκρασιών 
την ερχόμενη Δευτέρα και νέα θερμική έξαρση αναμένεται από την Τρίτη 
25 Ιουλίου σύμφωνα με την επικαιροποίηση του έκτακτου δελτίου 
επικίνδυνων καιρικών φαινομένων, το οποίο αναφέρεται στο θερμό κύμα 
ζέστης που προκαλεί συνθήκες καύσωνα με την ονομασία CLEON σε 
πολλές περιοχές της Ελλάδας.

Ο καιρός σήμερα

Αίθριος καιρός με λίγες πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές 
ώρες στα ορεινά της Μακεδονίας και της Θεσσαλίας, όπου υπάρχει πιθανότητα 
τοπικών όμβρων. ι άνεμοι θα πνέουν στο Ιόνιο από δυτικές διευθύνσεις και στο 
Αιγαίο από βόρειες 3 με 5 μποφόρ. Στις υπόλοιπες περιοχές θα είναι μεταβλητοί 
ασθενείς. Η θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο και θα φθάσει στα ηπειρωτικά τους 
40 με 42 και κατά τόπους τους στη Θεσσαλία, τη δυτική Στερεά και τη δυτική 
Πελοπόννησο τους 43 βαθμούς Κελσίου, στα νησιά του Ιονίου τους 39 με 41 και 
στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα τους 37 με 39 βαθμούς 
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Κελσίου.

Από Παρασκευή

Από την Παρασκευή 21/7 έως και την Κυριακή 23/7 προβλέπεται μικρή 
περαιτέρω άνοδος της θερμοκρασίας. Οι μέγιστες τιμές θα φθάνουν στα 
ηπειρωτικά τους 41 με 43 και κατά τόπους στο εσωτερικό της Θεσσαλίας και της 
Στερεάς Ελλάδας τους 44 βαθμούς και στη νησιωτική χώρα τους 38 με 41 
βαθμούς Κελσίου.

Τη Δευτέρα 24/7 η θερμοκρασία προβλέπεται να υποχωρήσει κατά 2 με 5 βαθμούς 
Κελσίου, με τη μεγαλύτερη πτώση να παρατηρείται στην ανατολική χώρα και τη 
μικρότερη στη δυτική.
Σύμφωνα με όλα τα διαθέσιμα προγνωστικά στοιχεία από την Τρίτη 25/7 έως και 
την Πέμπτη 27/7 αναμένονται και πάλι πολύ υψηλές θερμοκρασίες στη χώρα μας.

Κλειστά τα πάρκα στην Αττική
Λόγω των υψηλών θερμοκρασιών που αναμένονται, κλειστά θα είναι το Πάρκο 
Τρίτση, το Πεδίον του Άρεως, ο Λόφος Φινοπούλου και το Αττικό Άλσος, 
σύμφωνα με απόφαση της Περιφέρειας Αττικής.
Για τους ίδιους λόγους, αναβάλλονται και οι πολιτιστικές εκδηλώσεις της 
Περιφέρειας που έχουν προγραμματιστεί για σήμερα και τις επόμενες ημέρες στο 
θέατρο του Αττικού Άλσους, «Κατίνα Παξινού».


